
ERRATA DE PUBLICAÇÃO AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021/2023 PUBLICADO 24 março de 2023 NO DIARIO OFICIAL •
Nº 28.465 | PAGINA 105.

Onde se le:

INDUSTRIAL E COMERCIAL ALMEIDA LTDA com o CNPJ: 02.623.537/0007-29

Leia-se:

INDUSTRIAL E COMERCIAL ALMEIDA LTDA com o CNPJ: 02.623.537/0010-24

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 36de1135

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar